

JU INSTITUT ZA ZDRAVLJE I SIGURNOST HRANE ZENICA
ul. Fra Ivana Jukića br. 2.
72 000 Zenica

Na osnovu Odluke direktora Instituta broj: 02-3919/20 od 11.12.2020. godine, člana 8. Pravilnika o radu Instituta, te Uputstva o načinu provjere stručne i radne sposobnosti radnika broj 02-1945/19 od 26.07.2019.godine, JU Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica objavljuje

JAVNI OGLAS
za popunu radnog mjesta

Kandidati moraju ispunjavati sljedeće uslove:

Opći uslovi za obavljanje poslova za radno mjesto:

- da je državljanin BiH,
- da posjeduje zdravstvenu sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta za koje se prijavljuje

Dokaze o ispunjavanju općih uslova dostavljaju samo kandidati koji budu izabrani na Javnom oglasu, u roku od 15 dana od dana zaprimanja odluke o prijemu u radni odnos.

Doktor medicine u Službi za epidemiologiju

Posebni uslovi:

- VSS VII stepen diploma medicinskog fakulteta
- licenca nadležne komore

Kratak opis poslova:

obavlja poslove doktora medicine u okviru sanitarnih pregleda, provodi edukaciju u vezi sa sigurnošću hrane i zaštite stanovništva od zaraznih bolesti, radi u epidemiološkoj ambulanti kod prijema pacijenata, učestvuje u sprovođenju kampanja i drugih preventivno-promotivnih aktivnosti Instituta, učestvuje u radu Službe školske higijene po zahtjevu načelnika Službe školske higijene i nalogu rukovodioca Zavoda i tom prilikom obavlja sljedeće poslove: provođenje kliničkog pregleda u okviru preventivnog pregleda školske djece, ispitivanje prehrambenih navika školske djece, obavlja i druge poslove definisane Pravilnikom o radu poslodavca i opisom poslova za predviđeno radno mjesto.

Broj izvršilaca: 1

Ugovor o radu na neodređeno vrijeme sa probnim radom u trajanju od 3 mjeseca

Iznos osnovne plaće: 1.984,50 KM

Literatura potrebna za pripremu ispita: Zakon o osnivanju JU Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, literatura korištena u toku studija na fakultetu

Kandidati su dužni uz popunjen prijavni obrazac (**preuzeti na web stranici www.inz.ba**) priložiti **originale ili ovjerene fotokopije dokumenata** koji su dokaz općih i posebnih uslova traženih oglasom i to:

- Potpisana biografija,
- Diploma o završenom obrazovanju,
- Dokaz o položenom stručnom ispitu
- Licenca nadležne komore
- Prijava mjesta prebivališta (ne starije od šest mjeseci računajući od datuma objavljivanja konkursa).

Sa kandidatima čije prijave budu blagovremene i potpune, održat će se pismeni i usmeni ispit /intervju.

Kandidat slanjem svoje prijave daje saglasnost JU Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica da njegove lične podatke obrađuje u postupku selekcije u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti ličnih podataka.

Ocjena i bodovanje kandidata će se izvršiti u skladu sa Uputstvom o načinu provjere stručne i radne sposobnosti radnika broj 02-1945/19 od 26.07.2019. godine.

Javni oglas ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana posljednje objave. Javni oglas bit će objavljen u dnevnom listu „Oslobođenje“, na web stranici Instituta i Zeničko-dobojskog kantona, te stranici nadležne službe za zapošljavanje.

Prijave na Oglas se mogu predati neposredno na protokol JU Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica ili putem pošte na adresu:

JU Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica
ul. fra Ivana Jukića br. 2.
72 000 Zenica
Sa naznakom „Prijava na javni oglas „Ne otvarati“

Kandidati će blagovremeno biti obaviješteni o održavanju pismenog i usmenog stručnog ispita, na adresu kandidata i putem e-maila.

Za kandidate koji ne pristupe ispitu smatraće se da su odustali od svoje prijave na javni oglas.

Dokumentacija kandidata dostavljena u originalu ili ovjerenj kopiji neće se vraćati kandidatima, osim uz poseban zahtjev kandidata koji su učestvovali u konkursnoj proceduri, a po završetku konkursne procedure.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati. Ispunjavanje uslova utvrđenih oglasom računa se danom predaje prijave.

Kontakt telefon za dodatne informacije u vezi provođenja konkursne procedure je 032 448 013.



DIREKTOR

Prof. dr. Senad Huseinagić

Broj: 02-3920 /20

Zenica, 11.12.2020. godine